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TO ITEAIO THY: XYXNOTHTAY

Isaac Newton: avdhuon Aeuxol QWTOC OE YEWUATIXES OE-
GUES, TO (PACUL

J.B.J Fourier: ypnon TolYWVOUETOXWOY GELRWOY GTN UEAETN
TNC OLIBOONE O TNS HATAVOUNG TNS VEQUOTITOC O GTEPES OG-
orToL

Avéuon onudtewy ot nutovxd (yodixd) orjdoto
YOvieon onudtwy omd NuLTovixd (uyodind) ohiuato

oewpéc Fourier: meplodind onpata ouveyolc ypdvou (Aloxerto
(AL BTMELENG EXTUOTC)

UETaoYNUaToPOC Fourier: uy neptodixd oruata cLVEY0UC YEo-
Vou (2uveyéc QAo AELENS EXTUONG)

OlaxpLtec oelpéc Fourier: meplodixd orjuota BloxpLtol Yeovou
(Alopttd @dopo drelenc Extaomng, Teplodind )

OLAXELTOC UETOOY NUOTIONOS Fourier: un meplodxd orpato ou-
véYoUg Ypdvou (Juveyéc doua AELPNS EXTIONG, TEPLOOXO)



Yepec Fourier onudtwy cuveyolc ypdvou

o x(t) = x(t+ To) nepodind oRua cUVEYOUC YEOVOUL

20vieon
x(t) = Z el Tokt
k=—oc0
Avdiuon
1 _ 2
c. = — [ z(t)e Ik gy
To J1,

o fo= Tio OeueALdONC CLUYVOTI T
Hpobmo¥éoeic: Yuviixec Dirichlet
1. menepaouévo mARoc acuveyewwy o xde Teplodo

2. memepaopévo tandoc peylotwy/ehaylotwy ot xde nepiodo

3. fTo lz(n)|dt < oo




SAYMA IXXTOX ITEPIOAIKON YHMATON X TNEXOTY XPONOT

o Ioyic meplodol oruatog cuveyolc Ypdvou

1
P=_— [ |z(t)]%dt
To Jr,

o Oeuvprnuo Parseval

P= > |l

k=—o0
o (Ypouxd) @dopa toyboc ¢, —o0 < k < 00
o LéTtpo pdouatoc loyloc  |ck]?, —oo < k < oo

® (dom gdouatoc loyLog O = /e, —oo < k < oo



o Ilopdderypa
x(t) = cos(67t)
To=1/3 Fy=3

1 1
(1) = _ej67rt _6—367rt
() = 5™ + 3

Yuvteheotéc Fourier (ur undevixol)

1
cC.3=—, (3= —
3Ty BT 5

Métpo @doyotoc loyvog

P(-3)=, P(3)=

Ieplodind Xrua Ddopo Ioydoc



o Ilopdderypo x(t) meplodind pe Yepehddn meplodo T°

_J A te]0,d)
x(t)_{o, t e (d,T)

Yuvteheoctéc Fourier

k d kwo
cr = Cosinc( -0 e 72 —0o < k < 00
2 d '
wo = ?ﬂ, Co = A?, sinc(w) = sin(w)
Métpo @doyotoc loyvog
kwod
P(k) = |Colsine(=-)

+ (1)




Elduxec nepintoele
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d/T =1/8

d/T =1/16




Metaoynuatioudc Fourier onudtwy cuveyoug yedvou

o z(t) UNrmEPLOdXO G GUVEYOUC YPOVOU

20weon

2(t) = / T X (et
Avdhuon

X(f) = / T (e 2ty

— 00

o f uyvotna

IpoUnoveoeic: Yuvihixec Dirichlet
1. menepooUEVo TARYOC ACUVEYELWY
2. menepaopévo mandoc peyiotwy/ehayliotwy

3. ffooo lx(n)|dt < oo




SAYXMA ENEPI'EIAY
MH ITEPIOAIKOQN YHMATON YTNEXOTY. XPONOY

o Dvépyela un meplodinol oAPATog cuVEYOUC YEOVOU

E = /OO |z (t)|%dt

o Oewpnuo Parseval
E= /Z|X(f>|2df
o @dopa evépyelae X (f),—oo < f < o0
o uétpo pdopatoc | X (f)]?, —oo < f < o0

e @dom @dopatoc  O(f) = /X(f),—co < f < 0



Topddelypo: TETEUYWVIXOC TOAIOS

_ )1, <,
‘”(t)—{o, > 7

Metaoynuatiopoc Fourier
X(f) = 2rsinc(2n7f)

2oL Ddioyo
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BAYIKEY IAIOTHTEX
METAYXXHMATIXMOY FOURIER YTNEXOTY XPONOY

o ['copuuxdtna
ax1(t) + bxo(t) +— aX1(w) + bX2(w)

o  XpOVXY| UETOTOTILOT)

z(t —to) — e T X (w)

e Metatémnorn oto nedlo cuyvotnTag (Slopdepwon)

el —— X (w — wo)

o Yuyxepaouog
y(t) = h(t) xz(t) «— Y (w) = H(w)X (w)
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ATIOKPIXH XYXNOTHTAY
['PAMMIKON XTYTHMATON XTNEXOTY XPONOY

y(t) yeouuxd cloTnua cuveYoUC YedVoU

y(t) = h(t) * z(1)
eloodoc apUoVIXd G

z(t) = ™

£€000C

y(t) = /_OO h(t — 7)etdr

y(t) = ( / h h(t)eﬂwtdt> eIt

Andxpion ouyvotntog

H(w) = /_ T () etds

h(t) <= H(w)
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ANAAOI'TKA SIATPA

Pirtpo  (Deowuxd) Xootnuoa mou petofdhher (nepopilet) to (ué-

TPO) TOU (PUOHUTLXOL TIEPLEYOUEVOU TWV ONUSTWY.

y(t) = h(t) xz(t) +— Y (w) = Hw) X (w)

o Durtpdpiopa:
Y (w)| = [H(w)[|X(w)]

1. EmAoyy) Tou PETPOU TNE AMOXELONS CLYVOTNTAC TOU QIATEOU
H (w) xatd tov emuuntéd tpdmo.

2. Teauuwi 9don  Op(w) = —wty
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[Bovixd gidtpo Siéleuone yaumhay cuyvothitwy (LPF)

1wl <w
[Hep(w)| = 0 |w|>we
& W LUYVOTNTA OOXOTNG
J [H(w)|
-c¢ @c w

[Bovixd gidtpo Siéleuonc Loy ouyvotitwy (HPF)

|HHP(W)| — 1

0] |CLJ‘ < We
w| > we

1

[H(w)|

-c

@c (€}
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[Sovixd wlhtpo diélevone Lovne ocuyvotiwwy (BPF)

[ Hpp(w)| = 1 alov

;| H(@)]

-Mc2 -mcl mcl c2 w

[Bovixd gidtpo amoxomnrc Lovne ouyvotitwy (BSF)

0 allov

1T IH(o)]

-Mc2 -Mcl Mcl wc2 w




2ewpec Fourier onudtwy dloxpltol Yeovou

o z(n)=uz(n+ N) nepodxd orjua diaxpltod Ypdvou

20weo
N-1
x(n) = Z cpel 2T fokn
k=0
Avdiuon
1 N1
k= T; z(t)e Inhn

o fo=—+ Ocushddnc ouyvoTNT

IpoUnovéoeic: -




SAYXMA IXXTOX
[TEPIOAIKOQN YHMATON AIAKTPITOY XPONOY

o Ioyic meplodol oruatog cuveyolc Yeovou

] N-1
P=—=3"la(n)
n=0
e Oewpnua Parseval
N-1
P=D lef

k=0
o (ypouxo) @dopa loyboc ¢, 0 <k < N —1
o Uétpo @doyatoc loyloc  |ek|?,0 <k < N —1

® (dor Ydoyotoc loyvos O = /¢, 0 <k < N —1

Ieprodixdtnra ®doyotoc: cpqn = ck
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Metaoynuatioudc Fourier onudtwy dloxpltol yedvou

o 1z(n) Yimepodind onua Sloxpltol Yedvou

20weor
1 Q
z(n) =— [ X(Q)e’"d
27 o
Avdhuon
X(Q) = Z z(n)e S

o Q=27F (xuxhxn) cuyvotnu

[pobrovéoelc: Z |lz(n)| < oo

n——oo
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PAYMA ENEPI'EIAY
MH ITEPIOAIKOQN XHMATON ATAKPITOYT XPONOY

o Dvépyela un meplodinol GHUATOC BLOXELTOL YEAOVOU

E= Y Ja(n)P

n——oo

o Oeupnua Parseval

1 T
E=— [ |X(Q)]?dQ
2m J_ .

e qdopa evépyelae  X(2), -7 <<
o uétpo pdopatoc | X ()2, -7 < Q< Q
e @dorm gdopatoc () = /X(Q),—7T<N< T

[eprobixdtnra Pdopatoc: X (2 4 27) = X(2)
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Iopddelypo: TETEUYWVIXOC TOANIOS

2(n) = 1, |n| <N,
0, |n|>N

Aoxpitoc Yetaoynuatiopos Fourier

Sin(Q(N + 1))

X(€Q) = sin(2)

-
77777

2L Ddioyo
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BAYIKEY. IAIOTHTEX
ATAKPITOYT METAYXXHMATTXMOY FOURIER

[ooguuuxdTnTa
ari(n) + bxo(n) «—— aX1(2) + bX>(NQ2)

Xooviny| YETATOTION

z(n —no) «— e X (Q)

Metatdmon oo medlo cuyvotnrog (Sloudppnon)

e X (2 — )

YUY HEQUOUOC
y(n) = h(n) xx(n) — Y (2) = H(2)X ()
ITepioduxotnTaL

X(Q 4+ 27) = X(Q)
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